

**PREGÃO ELETRÔNICO N° 060/2013**

O Banpará S/A comunica a seguinte retificação no edital do pregão em epígrafe, conforme abaixo:

No item 2.1, do Termo de Referência, onde se lê “até 6 (três) Analistas desenvolvedores” leia-se “até 6 (seis) Analistas desenvolvedores”.

As demais disposições permanecem inalteradas.

**Hellen Reis**

Pregoeira